

2019年度城乡居民医保缴费时间延长

截至3月31日

□记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者从市医保中心获悉,2019年度城乡居民医保参保缴费工作延长至2019年3月31日,还

未缴费的参保居民抓紧时间缴费了。“我市2019年度城乡居民医保缴费工作原定于2018年12月31日结束,但是目前还有不少参保居民没有及时缴费。”市医保中心相关负责人介

绍,此次延长缴费时间,还有一个重要原因就是方便我市外出务工人员春节期间返乡缴费。

该负责人提醒还未缴费的人员,要抓紧到指定地点缴费,超过3月31日

还未缴费,2019年就无法正常享受医保待遇。

2019年度我市城乡居民医保个人缴费标准为220元,其中全日制在校大中专学生个人缴费标准为150元。



传统文化迎新春

1月16日,孩子们为新塘村村民表演传统非遗项目——下箸马灯。下箸马灯是发源于长兴县的民间舞蹈,距今已有1000多年历史。

临近春节,浙江省长兴县开发区中心幼儿园的老师和孩子们来到长兴县太湖街道下属的新塘村,为村民表演文艺节目,用喜庆的传统舞蹈营造节日气氛。另外,孩子们还用纸盒、瓶子、彩色包装纸等废旧物品制作花灯送给村民,倡导低碳环保节日新风。

新华社记者 徐昱 摄

大型越调革命历史剧《吉鸿昌》在郑州演出

新华社郑州1月16日电 (记者 桂娟 李文哲) “恨不抗日死,留作今日羞。国破尚如此,我何惜此头?”当共产党员、抗日名将吉鸿昌的就义诗出现在舞台背景屏幕,现场观众仿佛被带回到那段战火纷飞的岁月。

15日晚,大型越调革命历史剧《吉鸿昌》在郑州河南艺术中心大剧院演出。全剧以吉鸿昌爱国、爱民、爱党的实际行动,再现其炽热如火的家国情怀和宁愿舍弃生命也不忘共产党员初心的坚定信仰。

生于河南扶沟县的吉鸿昌,家境贫寒,只间断地念了两年书。1913年入冯玉祥部当兵,因骁勇善战,屡立战功,从士兵递升至军长。

1934年,吉鸿昌参与组织中国人民反法西斯大同盟,准备重新组织抗日武装。同年在天津法租界被军统特务逮捕,后经蒋介石下令,被杀害于北平,时年39岁。在刑场上,他用树枝作笔,以大地为纸,写下了气壮山河的就义诗。

据介绍,《吉鸿昌》是河南省越调艺术保护传承中心继《张伯驹》《飞夺泸定桥》之后,以河南本土民族英雄真实事迹为主线,深入挖掘思想文化内涵的又一大型革命历史题材剧目。

全剧由剧作家齐飞执笔,徐培成执导,黄幼鹏担任技术指导,是国家艺术基金2019年度大型舞台艺术作品资助项目,也是河南省文化和旅游厅重点创作剧目。

我市电网进入冬季用电高峰

□记者 窦娜

本报讯 进入“三九”天,考虑低温天气、工业增长以及年度负荷增长趋势等因素,预计度冬期间周口电网供电最大负荷将达300万千瓦,同比增长16%。这是记者1月15日从周口供电公司获悉的。

入冬以来,低温天气和雨雪天气交替上演,我市电力设备备受考验。连日来,受低温天气影响,全市电力负荷攀升至239万千瓦,部分县市区供电负荷陆续冲击

新高。虽然我市电网整体满足用电负荷需求,但是部分区域受限于变电站布点不足、局部电网“卡脖子”等因素,在冬季用电高峰时段,可能存在短时限电或工业用户错峰用电。

为保障全市迎峰度冬和春节期间安全可靠供电,周口供电公司提前部署,制定一系列保供电措施,同时建议工业用户积极配合,在高峰用电时段合理安排生产工期,错峰、错时用电;广大市民合理安排用电,节约用电。

我市书法家为基层群众送“福”

□记者 王晨

本报讯 1月16日,市书法家协会组织我市知名书法家王猛仁、李珂、曹景超、贾冠华、张涛等走进西华县迟营乡徐桥村,开展走基层送祝福活动。

活动现场,书法家们挥毫泼墨,一副副充满喜庆的春联,一张张饱含深情的“福”字,给基层群众送去新春祝福。一位70多岁的村民拉着一名书法家的手

说:“手写的春联有年味,你们真好!”

市财政局驻徐桥村第一书记刘永健说,春节前夕,市书法家来到徐桥村写春联、送祝福,这种活动非常有意义。

“迎新春走基层、进万家送万福”活动已连续开展多年,目的是为进一步弘扬传统文化、普及书法知识、助力脱贫攻坚,为周口经济建设作出应有贡献。”市书协主席王猛仁说。



临近春节,浙江杭州超山景区内的寒梅凌冬开放。据悉,春节期间将是最佳赏梅期。

新华社记者 徐昱 摄